Levélváltás: 2007 aug. 19.

Tárgy: "megbántottál" Küldés időpontja: 2007-08-19 00:40:11       Üzenet szövege:
Kedves Károly!
Nem tudom, hány éves vagy és azt sem, hogy lányod (Kata) mennyi idős? Igazából azt sem tudom,hogy a történet,amit megosztottál az  olvasókkal,az igaz lehet e?
De azt tudom (és ez az az ok, amiért belső üzenetben mondom el a véleményemet), hogy nagyon megérintett. Bár pontosan ez az eset nem történt meg köztem és az édesapám között, de sok más hasonló igen. Gondolom akkor is ugyan azok az érzések, marcangolták, mint téged. Így úgy éreztem, hogy most ő szólt hozzám a leveleden keresztül. Tudniillik ő 3 és fél éve elhunyt. Fiatal voltam még akkor és ezzel az esettel nagy teher rakodott a vállamra. De az óta sem, akarok belegondolni egyetlen pillanatra sem, hogy ő most már nincs közöttünk.
Csak meg szerettem volna neked köszönni e nagyszerű művedet, melyet (ha létezik:)) lányod értékelni fog és lelkébe vési e szavakat.
KÖSZÖNÖM!!!

[ Válasz erre) 
Nekem apának/54/ az a feladatom kötelességem, hogy megmondjam véleményemet gyerekeimnek, tanításként, így Katának /26/ is.  A felelősség eddig az enyém. Ha nem teszem, hibáztam, ott és akkor nem álltam a helyzet magaslatán.
Több téma volt életemben, amikor valakihez ezekkel, a szavakkal szóltam, hogy a felelősségem nekem az, hogy ezt és ezt tudom, ezt neked elmondjam, aztán te mit teszel...? Én letudtam.                                    
Vasárnap este értünk haza, hétfőn reggel megírtam a „Makarszka” c. firkantásomat s valamikor délután, vagy másnap nyilallt belém Kata tette.          

Akartam ezért Katának szólni rögtön mikor lassan eljutott tudatomig. Aztán vártam, hogy mondjam meg neki?  Meg mikor? Meg borzasztóan bánt engem, hogy ilyen történik s nekem, kell szólnom! Így csak halogattam a döntést, holott egy hét volt csak rá, mert utána elmegy, itthonról s elutazik Kolumbiába, talán egy évre, talán örökre. Ez önmagában számomra feldolgozatlan esemény. Úgy élem meg, hogy el fogom veszíteni.
 Kedd, szerda, csütörtök, péntek, se kedvem, se bátorságom. Aztán szombat hajnalban szörnyű álmom volt Katával. Csúnya álmom!! S felriadva, lementem a földszintre a géphez és zokogva leírtam a levelet. „Megbántottál!” Minden sorát, úgy ahogy olvasod. Mikor anyja jött le, már a nyomtató hangját hallotta. Én magyarázatként, hogy megint miért tűntem el hajnalban, egyik példányt neki adtam, a másikat aláírva / APA / felvittem, s ajtaja előtt tettem le a folyosói szőnyegre, egy tábla mazsolás, mogyorós csokival.
Utána rohantam, mert dolgoznom kellett, vagy inkább el kellett utaznom, mert munkának nem éreztem.

Hát ebben a felzaklatott állapotban indultam, s alig fél óra múlva érkeztem meg Niklára,  de azt már olvashatod a „Hétköznapi csodáink”-ban, mert utána meg, az történt velem.

Szeretném, ha kedves leveled, megismételnéd nyilvános kritikaként is, mert nekem öröm, hogy elmondhattam bánatom eme oldalát, részletét is, megoszthattam Veled, másokkal.
Csak az érzékeny lelkek vívódnak az elkövetett hibákon, csak az érzékeny lelkek képesek magas hőfokon szeretni, szenvedni, élni!          Magadért, magamért, másért, érted!  Érted?
Üdvözletem irányodba is szeretettel van átitatva, ne haragudj érte, ilyen vagyok.     boroskaroly 

Tárgy: válaszolok   Küldés időpontja: 2007-08-19 14:03:32  Üzenet szövege:
Szia Károly!
Nem is tudom, hogy hol kezdjem. Először is meg szeretném köszönni, hogy válaszoltál és hogy akkora szeretet árad Belőled, mindenhez, amihez hozzáfogsz (pl. a mostani leveledből), hogy nem is értem, hogy létezhet ilyen ember. Hozzád hasonló emberrel, csak egyszer találkoztam (nem, mint apa, hanem, mint ember). De mint apa, nagyszerű lehetsz és irigylem a lányodat, hogy ilyen odaadó apja van. Bár szerintem fel sem fogja - én sem gondoltam bele ezekbe, a dolgokba - csak mikor már késő volt.
Az én apukám most 61 éves lenne, én pedig 19 vagyok. Én voltam neki a kedvence és én is nagyon szerettem, de mint kamasz, nem éppen voltunk "akkoriban" jóban. És ez az, amit sohasem fogok megbocsátani magamnak.
Nyilvános kritikaként sajnos nem ismételhetem meg, mert nem szeretném, ha mindenki tudná, hogy félárva vagyok. Nem szeretném, ha sajnálnának!! De hidd el, nem ellened irányul, de azért írtam neked üzenetet, hogy ezt csak te tudd és senki más.    üdv:
Válasz: Tévedsz! Lányom sem fogja fel, nem oldja fel, lelkem vívódását, szenvedését! A körforgás örök!  Üdv: bk
