Szenteste           Díszes karácsonyfa, árválkodó lelkemmel 
                                                                                                                           Kata trilógia harmadik rész
Csak ne legyen nagy a fa, csak egy kicsit kérünk. Az idén a kerek kis asztalra lesz felállítva. Nem kell nagy, csak egy méteres legyen. Ez volt a legfontosabb üzenet Zoli barátunknak, aki minden évben hozza, vagy küldi ajándékba a Norman fenyőt. De nagyobb jött. Legalább másfél méteres.
Napok óta az udvari faházban áll a tartóba ékelve, de a pillanat most jött el, a főpróba az asztalra állításkor lesz.

Behoztam, rátettem, s láss csodát, a mennyezet tíz centire volt a csúcsa fölött. Pont jó a méret!  Jöhet a díszítés. Az idén újítunk, más lesz, mint eddig, minden fehér lesz. Horgolt angyalkák, csillagok kerülnek szép sorába a helyükre. Öt-hat ezüstösen csillogó selyem gömb egy-egy erősebb ágra. Az asztal előtt zömök gyertyatartóban egy szál aranyszínű gyertya ég.

Lámpaoltás után a csillagszórók villognak ezer szikrával, és a szemek fénylenek át a könnyeken.

Egymást öleljük, néha elcsukló hangot hallok a mamáktól, a hálát, hogy megértük, a reményt, hogy jövőre újra, ugyanitt.
Dávid és Anita kedvesen fogják egymás kezét. Aztán mindenki ajándékot bont, örül a magáénak, másénak. Lesi, hogy az ajándéka passzol-e? Villognak a vakuk, az öröm pillanatait próbáljuk megörökíteni.
A másik szobában az asztalon hat teríték. Sorban jönnek a finomságok. Leves, majd sültek, májak, miegymás, s a kihagyhatatlan bejgli.

Örömben úszunk. Még folytatódik a családi hagyomány, Krisztus szültetését Dávid olvassa fel Lukács evangéliumából. Közben megcsörren a telefon, Kata az, Kolumbiában még csak dél van, ott éjféltől lesz karácsony. 
Kicsit még beszélgetünk, de lassan mindenki indul. A mamák hazafelé, a gyerekek Anita szüleihez.
Ketten maradunk a Katival. Kölcsönösen dicsérgetjük egymást, még pár fotót is készítünk egymásról, de érezni, csak az időt húzzuk. Hogy Kati mit gondol, érez, nem tudom. Igaz, magamét sem, csak a megfogalmazhatatlan bizsergést, valami fájót, valami ünneprontót.

Hogy figyelmem eltereljem, egyszerre nézek tv-t, hallgatom a Pavarotti CD-t és piszmogok a számítógép előtt. Aztán végre lefekszünk, de a rám törő álom helyett csak a feszültség nő bennem.
S egyszer csak kiszakad belőlem:    Kata!!!! 

Igen, most már tudom. A Kata hiányzik. Ő hiányzott a fa mellett az ölelésnél, az asztalnál, az ajándékok kicsomagolásánál.
S most teljes erővel belém nyilall. Fáj a szívem. Most érzem, most értem meg, nincs a Kata. Elhagyott. Nem kellek neki. Már nincs szüksége rám. 
Csak nekem hiányzik, csak én érzem, hogy az én testem, az én vérem. Ő már nem.

Ezt éreztem tudat alatt, ez hiányzott, hogy boldogan öleljek, hogy szerethessek. Valaki elhagyott. 

Árván állok a szeretet ünnepén. Újra érzem a magány keserű ízét lelkemben. Hiába minden ajándék, hiába az asszony jó szándéka, hiába az asztal öröme, lelkem szomorú, lelkem sír.

Nincs ki, megvigasztaljon, nincs ki, pótolja a pótolhatatlant. De még az sincs, kinek bánatom elmondhatnám. Meg sem értenék, fel sem fognák. Csak érzékeny lelkem érzi, csak az sír oly keservesen. Hiába minden dísz, minden ajándék. Ebben az évben nekem üres a karácsonyfa alja. Lehet, az is marad. Örökre.                    
 Istenem adj nekem is ajándékot, add vissza szívemnek, lelkemnek lányomat. 

Óvj engemet, mert félek, szívem szakad meg, míg várok reá! 
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