
Csókos  kereszt…..

C S Ó K O S  K E R E S Z T                           Két ember be nem fejezett beszélgetése…

Az ortodoxvallású emberek között (így Erdély egy részén is), amikor új család – szomszéd- érkezett a faluba, akkor a már régebb óta ott lakó szomszéd – maga készített, faragott -  vagy vett egy egyszerű fakeresztet -  elhívta a gyülekezet vagy falu papját, kezébe tette ezt a szeretettel előkészített keresztet, s átmentek a szomszédhoz, őt és családját üdvözölni,… köszönteni,.. meleg szeretettel befogadni - közéjük,… melléjük… SZÍVÜKBE…                                                                                                              Ezt a keresztet áldotta meg , szentelte fel a pap - s csókolták meg mindnyájan –megpecsételendő a közös hitüket, barátságukat, szeretetüket, emberek, lakhelyük, otthonuk iránt….. Utána ez a kereszt lett felakasztva egy szögre, s mint a ház tartozéka, mint a szeretet és a ház megszentelésének jelképe volt a családban.                                                                                                                                   Megfoghatatlanul szép, őszinte szeretetet jelent, közvetít, számomra ezeknek a „csókos kereszt”-eknek tapintható üzenete. Ezt a szeretettet próbálom velük magam és családom köré is elhozni, vásárolom meg őket – ha találok –s mint kincset hozom haza. Tavaly még több db volt a vásáron, mint amennyit meg tudtam venni, idén már csak egy helyen árultak cigányok, mind megvettem. Ezek szépek, primitív egyszerűségükkel is kimunkáltak, festettek, feliratosak. Egyik oldalán Krisztus keresztre feszítve, felette az INRI felirat, még feljebb az ÍS.HS, Krisztus kezei felöl pedig 2 apostol, másik oldalán Krisztus már levéve a keresztről, fölötte a szentlélek jelképe a kitárt szárnyú galamb…2 oldalt  ismét két apostol, így  a 2 oldalon együtt Krisztus a négy apostollal, s hirdetik az Ő halálát, feltámadását s a szentlélek eljövetelét.. E  kb. 20 cm-es rész után alul kb. 10 cm-es rész a fogantyú. Évszám is van néha rajtuk, a levél tárgyát képezőn talán 1915.  Szóval ezen kereszteket hazahozva, megtisztítom, ha kell – ragasztom, viszem be a házamba boldogan, hogy lakásainkba, szobáinkba ezeket szétrakjam, ha lehet fel is tegyem a falra, ajtófélfára…  Kivéve egyet: a legszebbet… Abba szívem melegét, szeretetét  leheltem bele, gondosan simogatva tisztítottam, ápoltam, tettem rá  új és szép finom madzagot, .dédelgettem, néztem s valakire közben gondoltam, nyílt ki a szívem minden percben egyre jobban, s még jobban…  Valakinek szántam én ezt, aki rejtett, féltve őrzött otthonába nem enged be,  mert elrejtette még  az utcát is, ahol lakik… mert gondolom, védi mint a  lelkét, mint a szívét, melyet nem mutogatunk idegeneknek, nem  adjuk bárkinek, nem játszunk vele…  Úgy gondoltam, ha valamikor sikerül odajutnom hozzá, talán kis csellel, talán kicsi, de szükséges rafinériával – erőszakossággal, akkor…  akkor én ott megkeresem  ennek a keresztnek a helyét, ha ott engem valamikor majd jó szívvel, szeretettel fogadnak, fogad, vár, örül… (talán ki is mondja…),  ha odamegyek, s szívét nyitja miközben a kulcsot fordítja az ajtózárban… akkor… akkor ez és ezt fogja mindkettőnknek jelenteni  a kereszt, melyet viszek, verem a kis szeget a kinézett helyre, teszem oda szívem, lelkem…mert a bűnös embernek is vannak szép, érzelemmel teli gondolatai, érzései... ő is ember, talán érzőbb szívű, mint sokan mások, talán…. De mindegy !..  Most már késő… 

Ennek az üzenetnek a fogadását, ez után a szakrális tárgy utáni vágyat, vagy annak örömét próbáltam kipuhatolni, amikor az ilyen keresztek, szokások történetét többször is elkezdtem mondani… Talán a finom és dicséretesen kényes ízléssel berendezett lakásba elfér… befér?… vagy nincs helye egy ilyen állandóan üzenetet hordozó, mindig szívet melengető jelképnek??  Valódi szép, eredeti, számomra oly értékes ajándéknak?? Melytől meg nem válnék, mely nem eladó, melyet magam s gyermekeim részére vásárolok, mely azonnal – vétel után – csomagolás, szállítás, tisztítás, simogatás után és közben szívem kiszakíthatatlan részévé válik… pénzért el nem adnám… csak szívem egy darabjával vihető el, vihető tovább… tehető máshová… s attól kezdve ott vagyok benne, élek benne nem én… ”megragadjuk hittel, s nem bocsátjuk el; Már ő miénk, mi vagyunk az övéi…”  Azután mindig úgy vettem észre, hogy nincs iránta, irántam  érdeklődésed, vagy nem fér be a berendezések közé… nincs helye…így bár érzelmeim  nem változtak… szándékom, s hozzá bátorságom, reményem…, hogy eljön az idő amikor vigyem,.. megingott…..Később láttam, hogy a hálószobában mégis van ehhez hasonló –talán kemény papírból, vagy fából készült – kereszt, csak nincs feltéve…. Csak nincs neki - valós, múltba visszanyúló, megszentelt, egyszer már beléplántált szeretete, nincs rajt az utca pora, szele… míg a pap és a szomszédok átértek vele – az új családhoz –hogy  mindnyájan megcsókolják a keresztet, azt átnyújtsák,  s az IDEGENEK  megöleljék egymást s karjukat visszahúzva immár,  mint ISMERŐS, EGYMÁST szerető emberekként álljanak és nézzenek egymásra, mert a szentlélek közéjük, beléjük furakodott az ölelés közben. Talán ezzel az „ölelés” szó is helyére kerül tudatunkban, nem csak a „köszönöm”. Azóta is nézem, hogy falamon egy rénszarvas figura, melegséget sugárzó tekintete ott van a kereszt mellett, a kettő üzenete simogatja, átöleli egymást… a szívemben is… Közben erőm, reményem fogy, szívemből és szememből - most is -kicsordulnak az érzések és a  könnyek.  De azért köszönöm, hogy elmondhattam.                                       Boros Károly 2005. dec. 20.

Válasz jött: „Ennél szebb levelet tán nem kaptam soha. Te mondod, hogy nem vagy a szavaknak embere? Fantasztikus és gyönyörű a megfogalmazás és a mögöttes tartalom egysége. Lenyűgöztél, meghatódtam, s értetlenül állok sokszor azelőtt, hogy egy ilyen mély érzésű ember hogy lehet máskor meg „olyan”? Nem értem. Ezekben a dolgokban, ezekben a lelki finomságokban, a szép, találó megfogalmazásokban testvérek vagyunk, bár az utóbbiban túl is szárnyalsz. És én ezt nagyon szeretem, élvezem, értékelem… Köszönöm!!!!! Ui.: Én azt a keresztemet szeretem, csak nem akarok összevissza szögeket verni… Értem, érzem én a szép szokás súlyát, szépségét. Ma már be sem mutatkozik az új szomszéd, meg perpatvarkodik csak, nemhogy emberi gesztust gyakorolna. S a szeretet? Ez kiveszőfélben van, mint

annyi állatfaj manapság.”                                                                                       Szilágyi Zsuzsanna 2005. dec. 22.

