Krókusz trilógia harmadik rész

Szerelem születése                   

                                                               Krókusz virágok S’akire kertjében

Korán jöttél, még nem vagyok indulásra kész, mondta, mikor becsengettem hozzá. Van időm, megvárlak. Fürdőköpenyben nyitott ajtót. Az előszobában cipőmből kiléptem, derekát átöleltem, úgy csókoltam nyakon. Kezemmel a köpenyt húztam szét, két szép válla kivillant, mellei lágyan feszültek, lehajoltam, finoman, mégis buján csókoltam beléjük.

Várj, fürödni megyek, engedj, utána illatosabb leszek! Halottam, ahogy az ajtóban fordult a kulcs, belülről. Vártam. Körbejártam a nappalit, kinéztem a teraszra, benéztem a hálóba, toporogtam, kulcsra zártam a bejárati ajtót, nézelődtem, helyem kerestem, próbáltam egyenletesen lélegezni.

Néhány perc múlva ott ált előttem törölközőbe csavart testtel. A felső széle, épp takarta mellét, az alsó is combjai találkozását, elölről.

Kinyújtott karral léptem hozzá, gyengéden magamhoz húztam, arcát elfordította, karját kettőnk közé tette, összekulcsolva mellén. Átöleltem, mélyen szívtam magamba illatát. Sokáig tartott, míg tüdőm megtelt, megfeszült, az alig érezhető illatokkal. Aztán, valahogy ez a feszítő érzés, ott maradt bennem.
Füle alatt csókoltam meg. Lassan, finoman, érzékien. Mielőtt felöltözik, egy pillanatot tán, örülhetek neki. Aztán szám bizsergett, ajkam nedves lett, kívánta hogy engedjem csókokat adni tovább.

Mikor lehajoltam a melléhez, már a törölköző leesett róla, csak két keze volt közöttünk. Még nem láttam így, így meztelenül.
Ahogy csókolva szám hamvas bimbóján elidőzött, jobb kezemmel két lába között átnyúltam, hogy tenyerem hátul gerincét érje, felemeltem magasra, köldökét csókoltam meg, s miközben kissé lejjebb eresztettem, óvatosan pördültem vele a szoba közepén egyet, hogy a tiltakozó kezét elvegye közülünk. Megölelt, hogy hátra ne essen, s ekkor már tudtam, hogy az enyém. Hogy vihetem, hogy foghatom, mehetek, már nem tiltakozott. Mint egy porcelánbabát, úgy vittem a hálószobába…
Oly soká vártam erre a pillanatra. Annyiszor elképzeltem ez alatt az egy év alatt, milyen lesz, vad forró, őrjítő, féktelen, fékevesztett, eszeveszett… Aztán a legtöbb meglepetést maga a természet tartogatja. Nem is gondoltam, hogy most. Nem is gondoltam, hogy már ő is szeretné, és pont most.

Lágyan süppedt a takaróba, párnába, ahogy letettem. Mint víztükröt a szél, úgy törte meg teste az éjszakai ágyneműt. A virágok, a fűszálak hajladoztak a huzaton. A lepkék riadtan csapkodtak szárnyukkal, arrébb repültek a párnán, engedték, hogy bal kezem közéjük tegyem.

Fénylett a szeme, ahogy belenéztem, nem tiltakozott, éreztem, ahogy keze hajamat kuszálja, hátamat cirógatja. Szám lassan, mégis türelmetlenül kereste bőrét, hogy csókokkal szomjúságát csillapítsa.

Hallgattunk. Beszélt a testünk, értettük egymást.
Rövid, tüskés szőrszálai arcomhoz, ajkamhoz értek, finom döféseket éreztem. Piruló arcomon a bőr feszesebb lett, a kis lándzsák tovább forrósították. Orrom rejtett zugai megremegtek, ízlelő bimbóim pattanásig feszültek.

A diadalív duzzadó két oldala élettel telt meg, fényesen csillogott, vágyakozva néztem rá. Az ív tetején a lüktető csúcs válaszolt minden mozdulatomra. Aztán elindultam felfelé, a melleihez.

Kissé felém fordulva, lábát csábítóan emelte fel, nyitotta szét, engedte, hogy szabaddá váló combján, kezem lassú táncot járjon. A lándzsák döféseit éreztem ujjaim hegyén, tenyeremen. 

A forró, selymes, keskeny alagút gyöngéden várt, csábítóan hívogatott.

Szemben álltam a diadalívvel, s mikor éreztem, hogy talpai kétoldalt a lábszáramhoz érve pihennek meg, tudtam, indulhat a győzelmi bevonulás. Felharsanhatnak a fanfárok, dobok pereghetnek, paripák zablát rágva, habos szájjal fújtathatnak, büszkén, boldogan, kéjes mámorban úszva, vágtathat előre a hadvezér. Gyengéden nézett rám, rózsaszín testén a pír gyalogolt végig. Leheletünk összekeveredett.  Vágtathatnak a paripák a harci szekérrel.

De nem így történt. Az izgató halk csendben, lágyan bujtunk össze, összesimultunk egymással, összeolvadtunk, testünk egymásra talált. Én voltam belül, s lelkünk oda-vissza járt, forgolódott. Mozdulatlanul feküdtünk, s mégis valami forrongott bennünk. Óvatosan mozdultam, térdem gyengén süppedt az ágy közepébe. S újra éreztem az apró lándzsa hegyeket.

Bőrömet ötvennégy nyár festette bronz barnára, hajamba ezüst csíkokat font az élet. 

Halvány rózsaszín lágy teste, mintha hozzám lenne formázva, úgy eggyé olvadt velem.

Nem igaz, hogy csak hússzal kevesebb.  Forrón ölelő belseje, mintha épp most lenne először felfedezve, rejtett zugai először bejárva. Íve körém feszült.  

Különös szeretkezés volt. Féltve mozdultam benne.

Szemünk összeakadt, feje lassan felém fordult, száját csókra nyújtotta. Először mióta ismerem. Tudtam ez mit jelent.

 Meleg, puha, nagyra nyíló szája volt. Nyelve elmerengve kereste az enyémet. Megízlelhettem végre. Mélyen, elnyújtva csókolództunk. Csukott szemem, csendben pihent.

Különös szeretkezés volt. Nem gondoltam, hogy ilyen lesz az első. Érezni lehetett, ahogy az apró lágy mozdulatok közben éljük át, vágyaink beteljesülését. A hosszú mozdulatlanság nyújtotta az élvezetet. Később két karja feje mellett kinyújtva, a párnán pihent, mellei feszültek, melegen simultak hozzám. Két csuklóját megszorítva, orrunk összeért, újra kerestük egymás száját.

Csak mozdulatlanul szorított. Valami hullámzó, gyűrűző meleg járta át testemet, perzselte meg lelkemet. Éreztük, nem csak a testünk szeretkezik. 
A pillangók, ujjukat szájukra szorítva, tágra nyílt szemekkel figyeltek. 

Aztán, a csukott szemem előtt táncoló csillagok fényénél, egyszer csak a bársonyos pázsiton, ott, belül, a fűszálak között, egy új élet csirája bujt elő. Tavasszal az épp elolvadt hótakaró helyén, csendben nyújtózkodnak az ég felé az ártatlan, krókusz virágok. Sárga, fehér és lila színűek. Ez az újjászülető természet, a szerelem jelképe. Vágyakozás feszül bennük.
Nyelvünk összeforrva lassú táncot járt, közben éreztük a megszülető krókuszok bódító illatát.

Aztán úgy éreztem magam, mint mikor az Etna meredek lejtőjén álltam, arcomat a perzselő forróság csapta meg, s nem dübörögve, nem lövellve, hanem kéjes finomsággal, engedve, hogy a kiömlő láva mindent magába olvasztó tüze emésszen el bennünket, behunyt szemmel éltem át a beteljesülést.
De ez a szétáradó forróság most mégsem pusztított el mindent, hanem végigfolyva a gátak között, mint Nílus vize áradás után, termékeny talajt hagyott maga után. 
S már mindketten éreztük, hogy e termékeny talajon a szerelem született meg közöttünk.

Már emlékeztem korábbi szavára, hogy most még van ereje ellenem védekezni, de fél, ha együtt leszünk, már nem. Mert az eddig visszafogott, lappangó szerelem, kitör belőle. 
Már akkor tudtam, mikor száját kínálta. De bennem is ott rejtőzött, ott feszült, csak a jelre várt, hogy mint száraz fű, kapjon lángra ez az édes bódulat.

Hát megtörtént a csoda. Még mi egymást néztük lágy vágyakozással, s elmerültünk testünk mozdulatlan forró ölelésében, a réten, melyen mezítláb gyalogoltunk végig, nyomunkban krókuszok ébredtek téli szendergésükből. Mindketten jelen voltunk, közös szerelmünk születésénél, amikor az ég és a föld összeért, mikor testünk-lelkünk, egymásra talált. Mikor összesimolódtunk! S’akire és én!             
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	 chilli palmer - [ Üzenet küldése ]
	2007-10-23 11:19:12  

	Nagyon szépen öntötted szavakba a beteljesülést. Amikor elkezdtem olvasni, még azt hittem, hogy nem vagyok konzervatív, de ahogyan haladtam a sorok között, valami zavarba ejtő furcsa érzés kerített hatalmába. Talán az intimitás ilyen mélysége okozhatta, nem tudom. Később már úgy éreztem magam, mint aki szemtanúja annak, amikor két ember eggyé válik, és nem akar odanézni, ezért eltakarja a szemét. Az ujjai között a réseken azonban mégis engedelmeskedik a kíváncsiságának és lop egy keveset a szerelmükből magának... Gratulálok! Üdv.: Levi

	 jajjjmi.. - [ Üzenet küldése ]
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	Ahányszor elolvasod, annyiszor éled át, - mert úgy van megírva:-)), érzékletesen, finoman, választékosan, a te stílusodban. Ritka érzékeny lélekkel áldott meg az Isten, férfi létedre, talán azért is írsz így:-)

	 boroskaroly - [ Üzenet küldése ]
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	Zavarba hoztok. Köszönöm. Pedig csak leírtam. Csak csodálatomat, szeretetemet, ábrándozó hódolatomat akartam ezzel is kifejezni irányába. S ő ezt értékeli. Érti szerelmes szavamat, még ha többet talán nem is lesz enyém... s én az övé. Köszönöm. Neki is. Újra és újra. Nincs szebb dolog a szerelemnél. Talán csak egy másik, talán csak egy újabb. Talán...

	 dunyha - [ Üzenet küldése ]
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	Naná, hogy értékeli. Nagyon szép!!


Gratulálok! Gyönyörűen, ízlésesen írtad. Szinte láttattad a történteket. Nagyon szép. Tényleg, csak gratula Neked.
